

Сказка «Жизненные приоритеты»

В некотором царстве, в некотором государстве, именно в том, в котором мы живем, жила-была одна девушка. Звали её Солнышко. Профессия её была самая лучшая в мире. Солнышко исцеляла людей, помогала им советами мудрыми и словами добрыми. Девушка она была ответственная и исполнительная. За работу принималась без отказа, делала всё, о чем бы её ни попросили. С раннего утра и до позднего вечера трудилась она не покладая рук. Но почему-то дел с каждым днем становилось все больше и больше. Не стала успевать наша Солнышко выполнять их на работе. И начала привозить работу домой. Каждый вечер сидела она до самой темноты, дела невыполненные доделывала, а чуть заря-заряница первые лучи на землю покажет, приезжала вновь на работу. И так день за днём.

Но, к сожалению, на работе старания её не ценили, работой загружали, да ещё и ругали на чем свет стоит. Стала наша Солнышко чернее тучи. Перестала радовать её работа. Появилось ощущение своей некомпетентности и страх, что она теряет профессиональные навыки, а за ним пришло чувство опустошенности и отстраненности. Дома стали происходить ссоры с близкими.

Не осознавала Солнышко того, что с ней происходит. Всё вроде бы так, но как-то не так. И стала Солнышко таять на глазах: снизился аппетит, появилось ощущение ничтожности результатов своего труда и его бессмысленности. Стали хвори да болезни разные вязаться к девице.

Худо пришлось бы нашей Солнышко, но тут на помощь ей пришла Добрая Фея. Жалко ей стало Солнышко, решила она исправить положение. И рассказала Добрая Фея девице следующее: «Я хочу поведать тебе об одном Мудреце, который добился в жизни больших высот. Он руководствовался неким правилом, о котором ты должна знать»... Представь себе, что наша жизнь – это игра, построенная на жонглировании пятью шариками: «работа», «семья», «здоровье», «друзья» и «душа». И тебе необходимо, чтобы все они постоянно находились в воздухе. Вскоре ты поймёшь, что шарик «работа»

сделан из резины: если, его невзначай уронить, он подпрыгнет и вернется обратно. Но остальные четыре шарика стеклянные. И если ты уронишь один из них, он будет непоправимо испорчен, надколот, поцарапан, серьёзно повреждён или даже полностью разбит. Он никогда не станет таким, как раньше. Ты должна осознавать это и стараться, чтобы беды не случилось. Работай максимально эффективно в рабочее время и уходи домой вовремя. Посвящай необходимое время своей семье, друзьям и полноценному отдыху».

Послушала её Солнышко и решила жить по-новому: уделять необходимое время семье, домой приходить вовремя, работу на дом не приносить. Стала она чаще общаться с друзьями. Нашла необходимое время и для собственной души. Расцвела Солнышко как маков цвет. Работа стала приносить ей удовольствие. На работе её почитают и уважают. Ведь, как говорится: «Ценность ценна, только если её ценят». Стала Солнышко жить-поживать и добра наживать.

Вот и сказке конец. А кто слушал – молодец!